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Examen Final
Durée 1h30’

Exercice 1 : Soient les applications f et g définies par

J:Rt"— R et 9g:R—R
Tz p—

' .4 ; ch,JQ J.N‘\‘\)(
1) f est-elle injective 7 surjective 7 bijective ? Justifier. ( Soms Q-' Uj“— &baﬁﬂﬂ

2) Déterminer, si elles existent, les applications fog et go i

Exercice 2 : Soit

[ RT — 1, 400]
T fm(z) = (M - 1)222 + 1
1) Discuter suivant les valeurs de m linjectivité de fy, . ( Soms L au/u@“&m e
2) Discuter suivant les valeurs de m la surjectivite de fn, . ( o e S
3) En déduire les valeurs de m pour lesquelles f,, est bijective et déterminer dans ce cas
'application f;1.

o dovivs

Exercice 3 : Dans I’ensemble IR, on définit la loi  par :
Vee RYYye€ R z*y=|z|+y|

1) * est-elle associative ? commutative ? admet-elle un élément neutre ? Justifier
2) (IR, *) est-il un groupe ? Justifier.

Exercice 4 : Soit (G, *) un groupe commutatif d’élément neutre e et s0it @ € G. Soit
F = {e}, B={zeG, 3Iyeg, T=a%T %y}

Déterminer si Fy ct F, sont des sous-groupes de G.

Baréme : Exercice 1 : 3pts; Exercice 2 : 7pts; Exercice 3 : 4pts Exercice 3 : 6pts.
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